

全城爆款

泉州“戏精包子”登场：一口咬破 真容揭秘



泉州“戏精包子”登场： 一口咬破 真容揭秘



你以为眼前的是芒果、红枣、榴莲？凑近一看，居然全是包子！近日，泉州一网友在朋友圈分享的创意包子，凭借“神还原”外形和真材实料的内馅，直接把包子做成了可食用艺术，让吃货们直呼惊喜。

这些包子的“伪装术”堪称一绝。红枣包复刻了褶皱枣皮、深褐色泽，连晒干后的自然皱裂感都清晰可见，网友调侃它“像在太阳下假装晒枣三个月”；猫山榴莲包金黄带刺，每根刺都栩栩如生，微微开裂的纹路如刚刚剥壳的榴莲，捏起来面皮蓬松有弹性；芒果包更绝，小麦面皮带着高光，远看就像刚摘的鲜芒果，有人还误以为超市放错了柜台……

你不要以为它们只是喜欢做“表面功夫”，它们拼的是实力——内馅才是它们的灵魂。掰开榴莲包，绵密

的拉丝果肉瞬间爆浆，醇厚的猫山王香气直窜鼻腔，连对榴莲避之不及的“反对派”都忍不住被这香味勾来驻足；红枣包裹着细腻枣泥与大块真实果肉，甜得温润不腻，一口咬下，满是奶奶熬制红枣汤圆的熟悉暖意；姜母鸭包子更是精准戳中泉州食客的胃，咬开瞬间，姜的辛香与鸭肉的鲜醇在口中交融，鲜得让人欲罢不能；正味葱蓉包切开即见流心四溢，滚烫的葱油香扑面而来，瞬间唤醒沉睡的味蕾，难怪有人笑称“差点被室友误当葱油饼抢走”；酱汁煎包则藏着市井的热乎气，焦脆的金黄底部搭配松软面皮，轻轻一咬，鲜浓肉汁顺势喷涌，满是早餐摊独有的烟火滋味。

能做出这般惊艳的包子，堪称“强迫症狂欢”，榴莲包用猫山王果肉，红枣包选用新疆特级灰枣，面皮

颜色全靠紫薯粉、菠菜汁等天然蔬果调制。生产车间里，每个包子都要经过“颜值质检”，褶子数量、上色均匀度都有标准，网友笑称“现在包子都要持‘美颜证’上岗”。

这些会“变装”的包子，成了年轻人的社交货币，也承包了家庭早餐桌。有宝妈说，每周五的“猜包子”游戏是家庭保留节目，3岁女儿看到真芒果都会问“这是包子吗”。

下次在超市看到“水果蔬菜”，不妨多留意——说不定你就遇到了这份让人会心一笑的美食艺术品。

（融媒体记者赖小玲 实习生黄雅霖 许香云 图片部分由受访者提供）



9月26日—10月9日

这个周末哪里逗逗



了解更多内容，扫二维码关注东早文体。

国庆档13部新片都在这里了

在即将到来的国庆中秋假期，电影市场共有13部新片上映，其中，《志愿军：浴血和平》《刺杀小说家2》《浪浪人生》《三国的星空第一部》《风林火山》等片颇受关注，覆盖了战争历史、奇幻、喜剧、动画、犯罪等不同类型。仅从制作而论，今年国庆档的头部竞争，可能在战争历史片《志愿军：浴血和平》和东方奇幻大片《刺杀小说家2》之间展开。但若从受众黏度及今年动

画电影的风头来看，动画片《三国的星空第一部》也有机会跻身头部。

在这个档期，泉州人无比期待的是根据泉州籍作家蔡崇达的小说《皮囊》改编的电影《浪浪人生》。影片由韩寒监制，马林执导，周运海编剧，黄渤、范丞丞、殷桃领衔主演。该片讲述晋江东石镇一家五口各怀绝技，看似发“疯”不靠谱，实则积极面对生活难题的故事。电影大部分在晋江拍

摄，观众可以在电影里看到很多当地的风光。从影片质量看，周运海曾担任《飞驰人生2》的编剧，在票房上斩获33.98亿元，并且得到了豆瓣7.6分的口碑评分。演员方面，有黄渤这样的大咖加持，节奏明快，将“疯狂”生活中的笑料最大化，相信喜剧的完成度应该不会差。想要知道国庆假期还有哪些好看好玩的，请扫描二维码了解详情。（融媒体记者 张博）

（逗逗，音 zhì tù，闽南语发音为 thit⁷⁻⁸ tho²，是玩耍的意思——编者注。）

泉州热搜榜

- NO.1 福建暴雨三级沿海强降水
- NO.2 福鼎调查商家往外卖里吐口水
- NO.3 福建舰将改写西太平洋军事格局
- NO.4 海外网友热议福建舰三联弹
- NO.5 福建舰三联弹引全球瞩目
- NO.6 论福建学子离谱的下床方式
- NO.7 福建校园迎接中秋的仪式感
- NO.8 福建消防员衣柜里装的都是责任

【#论福建学子离谱的下床方式#】

正常型：手撑栏杆稳步下，主打一个稳字诀；捷径型：直接跨栏跳下床，早上八人争分夺秒；杂技型：单手撑床转个身，秀翻全寝室没商量。



危险动作，请勿模仿